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Jméno a pfijmeni:
Cislo studenta:

PFijmeni cviciciho:

1) Pfedpoklddejte, Ze na Gzemi daného statu se za jeden rok vyrobi a prodaji pouze tfi typy

2)

3)

4)

5)

komodit: Auta, Boty a Cukr, jejichZ mnoZstvi a trzni ceny ukazuje tabulka. Zakladnim je rok
2020.

Auta Boty Cukr
Rok Qa Pa Qs Pg Qc Pc
2020 205 2 000,00 £ 2500 80£ 1000 1400 £
2021 213 2100,00 £ 2550 72 £ 900 1441 £
2022 220 2 316,50 £ 2 600 80£ 930 1474 £

a) Uréete miru inflace (tempo rlstu agregatni cenové hladiny) v roce 2021 a klasifikujte
jeji vysi.

b) Na zakladé vypocti Rozhodnete v jaké fazi hospodarského cyklu se ekonomika nachazi
v roce 2022.

O hypotetické oteviené ekonomice znate tyto udaje: mezni sklon k Usporam je 5%,
dafova sazba je 15 %, mezni sklon k dovozu je 20 %, rychlost obratu penéz v ekonomice
je 4,00 a povinné minimalni rezervy jsou 2 %. Centralni banka udrZuje soustavné mnozstvi
penéz v obéhu na optimalni Grovni dané Fisherovou transakcni rovnici.

a) Vypoctitejte, jak se zméni rovnovazny dichod, pokud dojde ke zvyseni vlddnich nédkupl
01000 mil. £.

b) Rozhodnéte, zda by po tomto zdsahu vlady do ekonomiky méla centrdlni banka
nakupovat nebo prodavat cenné papiry a vypocitejte, v jakém objemu by méla tuto
transakci realizovat.

Zachytte, jak se v modelu IS-LM projevi (ceteris paribus) ndkup cennych papird realizovany
centralni bankou. V grafu zakreslete cely proces ustanovovéni nové vSeobecné rovnovahy.

Zachytte na grafu poptavkovou inflaci (tzn. inflaci tazenou poptdvkou) v keynesovském
pojeti v krdtkém obdobi a uvedte t¥i faktory, které tento typ inflace zpGsobuji.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

a) Amortizace, renty a dané zpfijmu jsou slozkou hrubého domaciho produktu
pocitaného dichodovou (pfijmovou) metodou.

b) Je-li t¥isektorovd ekonomika vrovnovaze, pak plati rovnost agregdtnich vydaji a
dichodu.
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